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1 - Résous les problèmes. Pose les opérations en ligne, puis écris une phrase réponse.

ü, erindltle, la cousine de Mimi Broomette, a eu l2 enfants: 5 sorciers et 7 sorcrères. Ses filles ont eu

à leur tour 4 enfants chacune et ses fils ont eu 5 enfants chacun.

,} eour attraper Jojo le serpen I, Éléazar a fait 568 pas vers le marécage, puis le double vers la grotte du Diable

,i QuanO Mimi Broomette prépare de la soupe, son chaudron pèse 267 kg. Lorsqu'il est vide,

le chaudron ne pèse plus que 21k9. Combien pèse la soupe ?

ll faut la moitié d'une citrouille pour faire un kilo de soupe, de combren de citrouilles a-t-on besoin pour

remplir le chaudron ?

25x2= 18x2= 34x2=

x2=54 x2=92

(2xB) +(2x )=28 (11 x2)+(2x

(2x9)+(2x13) = (2x6)+(2x15) = (2x11)+(2x14)=

3 - Pose les opérations (1 chiffre par carreau), puis calcule-les.

58x62 309x73 2543x49
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Combien de citrouilles as-tu pour l'instant ?

les opérations su iva ntes.
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(2x )+(2x12)=52
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